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Projet technique de traitement des ea
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compte des variations de la demande. La production de I'eau (
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u une localité a partir d’un barrage. La population est es

tué avec le sulfate d’aluminium sur I'eau brute a donné les résultats

timée a

oduction d’eau traitée sont évalués a 110 litres par jour
t des majorations nécessaires pour tenir

pompage et traitement) a lieu

| Echantillon 1 2 3 4 5 \ 6 \
Dose de coagulant (mg/L 0 40 50 60 70 \ 90 \
Turbidité (NTU) 106 | 753 |6.85 |4.2 3.16 3.59
I

sulfate d’Aluminium.

Déterminez les besoins journaliers en eau de la localite.

Déterminez la dose optimale du sulfate d’aluminium.

Représentez graphiquement I'évolution de la turbidité en fonction de la dose de



i ulfate d’aluminium.
Dimensionner les bacs de réactifs et les pompes doseuses de s

A : ; 5
La demande en réactif pour la désinfection est de 3mg de chlore par litre d’eau

[ nt
traiter : dimensionner les bacs de réactifs et les pompes de dosage de chlore sacha

que le chlore disponible est sous forme d’eau de javel titrée a 22° chlorometrique .

Calculer les équipements de neutralisation a Ia chaux sachant le besoin en réactif est

de 11 mg de chaux par litre d’eau a traiter.

Le litre d’eau de javel colite 1000 F, le kg de sulfate colte 110 F et celui de chaux 90

F ; 4 combien doit on vendre le m3 pour recouvrer le colt des réactifs ?
le cott de I'énergie représente 90% du co(it des réactifs ; Le fonds d’entretien et de la

maintenance représente 5% du co(t des réactifs et de I'énergie .A combien doit on

vendre le m3 pour recouvrer les différents cots?

le taux d’accroissement de la population est de 2%; déterminer le besoin en eau

journalier de la localité 10 ans plus tard ?

Exercice 2
4 ménages de 10 personnes chacun se partage le méme Compteur d’eau. La
consommation moyenne mensuelle est de 22 m3 par menage.
1. Déterminer le montant mensuel de la facture brute 3 supporter par chaque
meénage (en excluant les taxes et les redevances).
2. quel sera le montant de la facture si chaque ménage dispose de son propre
compteur ?

3. quelle est le montant annuel de la perte engendrée du fait de regroupement ?





